

牡丹妇产医院获“行风建设”先进单位殊荣

近日笔者了解到,继成为洛阳首家民营二级医院后,洛阳牡丹妇产医院再次在我市数十家民营医疗机构中脱颖而出,在“2010年全省民营医院行风评议”中受到省卫生厅的肯定,荣获“行风建设”先进单位称号,成为我市获此资质的三家医院之一。

牡丹妇产医院院长俞梅告诉笔者,医院取得如此荣誉,除了全体“牡丹人”的辛勤努力之外,更离不开行政卫生部门以及社会的大力支持。

建院四年来,牡丹妇产医院以办群众放心医院、群众满意医院为宗旨,思群众之所思、急病人之所急、想病人之所想,把如何服务好广大群众作为工作重心。多

少个日日夜夜全体医护人员不辞辛劳地辗转于各病房,把病人当成自己的亲人,时刻惦记着病人的疾患。每当病人顺利出院,看到病人家属舒心的笑容,这些医护人员都是打心眼里高兴。

正是由于医院全体医护人员的努力,越来越多群众选择了牡丹妇产医院,而正是来自群众的信任,使“牡丹人”信心百倍地投入工作,从而取得了今日的成绩。在迈向品牌化和规模化的过程中,牡丹妇产医院时刻关注妇产科的前沿动态,充实该院医资力量,引进新型医疗设备和先进的技术,以“减轻病人痛苦,减少病人创伤”为诊治原则,使越来越多女性患者重拾健康和美丽。该院为女性朋友提供的“孕妇大学、孕妇体操及计划生育术后复查、营养餐”等免费增值服务,更是在细微之处体现出真情关爱的理念。

作为一个新型现代化医院,牡丹妇产医院以医德医风严谨而闻名,常年开展“创建无红包无投诉医院”、“家化亲情服务”等医德医风建设工作,并建立医疗投诉和服务投诉双通道,公开投诉电话,给广大群众创造一条绿色就诊通道。近日,医院积极响应全国卫生系统“三好一满意”活动,在群众中取得良好的反应。

对于医院今后的发展,俞梅院长表示:“成绩和美好只属于昨天,如果我们今天仅仅满足于昨日的成绩,那么今天的辉煌也只能成为昨天。因此,我们要忘记昨日的成绩,从‘心’开始更加努力地为人服务,为把医院办成洛阳市乃至中原地区最优秀的妇产医院而努力!” (晓鹏)



洛阳牡丹妇产医院协办
健康咨询:65169999

今日关注
牡丹家化产科
国际微创妇科
爱她请选择“她”
www.6861120.com

“牡丹”四周年院庆惠民活动火热进行中

到“牡丹”做彩超 妇科疾病早知道

宫外孕是妇科常见的急腹症之一,但宫外孕未破裂者,常无明显症状,因此早期诊断至关重要。超声检查无痛苦,能及时发现早孕征象,并可跟踪随访,对诊断宫外孕有极高的价值。这种诊断方法不仅能够直接观察到盆腔内子宫、卵巢及发现“假妊娠”现象,并可着重观察宫角、附件区、腹腔、盆腔有无积血和孕囊,而且能观察到未破裂孕囊的部位、破裂后形成的包块及盆腔积血的情况,为临床医生提供直观清晰的影像,避免了临床中许多未知风险的发生。

2010年9月,全国产前诊断技术专家组成员、深圳市妇幼保健院超声科主任李胜利教授与天津市第一中心医院焦彤教授,在牡丹妇产医院超声科指导工作时,对牡丹妇产医院超声科的整体水平给予了高度评价。随着医学技术的不断进步,超声影像学为微创、无创治疗学带来了跨越式的革新和应用前景。牡丹妇产医院目前开展的二维多普勒彩超、经阴道超声诊断子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内膜异位、盆腔积液、宫外孕等以及四维彩超产前诊断,为该院妇产科各项工作的顺利开展打下了良好基础。

牡丹妇产医院建院四周年院庆期间,即5月15日至6月15日,本着公益即让利于民的目的,该院开展了“40元做彩超,妇科疾病早知道”的优惠活动。牡丹妇产医院院长俞梅告诉笔者,此次妇科彩超半价,除了院庆期间让利于民外,更注重提高女性朋友健康普查的意识和行为。

(晓鹏)



六类女性更要小心宫颈肿瘤

100元到“牡丹”做TCT防癌筛查

宫颈肿瘤是女性最常见的恶性肿瘤之一,也是女性生殖道发病率最高的恶性肿瘤。如今,宫颈肿瘤的发病率不仅逐年提高,且年轻患者的比例呈上升趋势。牡丹妇产医院宫颈疾病诊疗中心副主任韩建英指出,宫颈肿瘤好防不好治,只要做好预防工作,就能有效降低死亡率。

六类女性更易患宫颈肿瘤

韩建英指出,经性生活传播的人乳头瘤病毒(HPV)感染是引起宫颈肿

瘤的主要病因。宫颈肿瘤的发病高危人群有六类:过早进行性生活的女性;多孕早产的女性;有多个性伴侣或配偶有多个性伴侣的女性;曾经感染过生殖道人乳头瘤病毒、单纯疱疹病毒或有其他性病的女性;吸烟、吸毒或营养不良的女性;有宫颈病变,如长期慢性宫颈炎的女性。有上述危险因素者,应定期进行检查,并坚持随访。

TCT筛查每年都要做

宫颈肿瘤发生之前会有一系列的前期病变,其发生、发展是一个由量变到质变、由渐变到突变的过程,通常由宫颈鳞状上皮不典型增生(癌前病变)到原位肿瘤、早期浸润性肿瘤,最后发展到浸润性肿瘤要经过10年的时间。在这期间如果对宫颈病变及时诊断、正确治疗,就能尽早预防、控制宫颈肿瘤。按照女性防癌筛查的要求,即有性生活的女性每年都需查一次宫颈肿瘤,尤其是上面提到的高危人群,更应该做到每年一查。

目前,在临床上,宫颈肿瘤的筛查和早

诊早治技术已经相当先进,牡丹妇产医院宫颈疾病诊疗中心采用的就是目前国际上较先进的TCT液基薄层细胞学检查和HPV检测相结合的方法,能测出99%的高度病变和83.5%的低度病变。即日起至6月15日,该院TCT宫颈防癌筛查只需100元。

选择规范化筛查、治疗方法

目前,许多患者和部分医务人员对宫颈肿瘤的认识不足,使得一些宫颈病变患者未得到规范化的排癌检查或未得到规范化的治疗。而一些非正规的医疗机构受经济利益的驱使,利用大众“谈癌色变”的心理,不遵循宫颈筛查三步法原则,不做规范检查就夸大其词下诊断,盲目治疗。这样,患者迫切治病的要求可能得到暂时满足,但真实的病情被掩盖了。治疗后患者也得不到正确的随访和复查,常常延误进一步的治疗和康复。因此,韩建英提醒女性朋友应警惕不规范、不科学的诊疗服务。

(晓钰)

你的卵巢“缺氧”吗?

做个内分泌激素检查吧

失眠、浑身乏力、脸色暗淡、心情烦躁……临床调查显示,30多岁的女性中有30%存在着不同程度的隐性更年期现象,这其实是卵巢功能过早衰竭引起的,特别是40岁以下的女性,如果经常出现烦躁、身体潮热、月经紊乱等现象,将意味着可能正在遭受卵巢衰退的侵袭。究竟什么是卵巢早衰?笔者走访了洛阳牡丹妇产医院内分泌亚健康管理中心主任医师沈月寒。

破译卵巢保鲜密码

卵巢保养得好,可以使面部皮肤细腻光滑,白里透红,保持韧性和弹性;促进生殖和机体健康,调节并分泌雌性荷尔蒙,提高两性生活质量;胸部丰满、紧实、圆润。据沈月

寒介绍,在接诊的病人中,很多女性因缺乏专业知识,对卵巢功能衰退并不在意,认为不来月经倒轻松;甚至有些白领女性到了生育年龄发现停经不孕才到医院就诊,或是生育后因工作忙没引起足够重视,不知不觉错过了延缓卵巢衰退机会。

究竟什么是卵巢早衰

沈月寒说,卵巢早衰是指有规律月经的女性,曾有过自然周期,在40岁以前,由于卵巢功能衰退、下降,出现卵巢萎缩性持续性闭经和性器官萎缩,通常伴有雌激素水平的下降。正常女性的卵巢功能在45岁至50岁时才开始衰退,如果在40岁以前就出现衰退迹象,医学上称之为卵巢功能早衰。

卵巢早衰及早检测干预

沈月寒提醒中青年女性,要及时关注自身卵巢功能变化,及早进行干预,使卵巢衰退

放慢脚步,延缓衰老。许多身体出现亚健康状态的女性往往会去健身或去做SPA、美容、按摩等。而沈月寒表示,真正的卵巢早衰无法通过外界因素进行干预,所以一旦40岁之前停经,一定要到妇科内分泌科做相关检查,测定雌激素水平是否降低及血FSH、LH(促卵泡激素、促黄体生成素)是否升高,排查是否为卵巢早衰。据了解,目前正值牡丹妇产医院建院四周年院庆期间,为让利于民,女性朋友只需100元即可了解内分泌是否异常,建议30岁以上的女性可借此机会了解身体激素状态,排查隐性疾病。

女性仍要注意减压

沈月寒建议,30岁以后的白领女性要注意劳逸结合,调节自身的心理状态,如果确实感到有上述症状,而且迁延持续,应及时到医院就诊。泡温泉、按摩、美容等有助于舒缓身心,但注射所谓能改善精力的药物,则大多有害无益,不要盲目跟风。

(晓鹏)